
В Омске состоялся учебно-методический семинар экспертов-экономистов следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу



В Омске состоялся межрегиональный учебно-методический семинар экспертов-экономистов следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу. На семинаре, проводившемся с 17 по 20 июня 2014 года, были рассмотрены темы «Государственный аудит» и «Международные стандарты финансовой отчетности».

В работе семинара приняли участие представители Главного управления криминалистики Следственного комитета Российской Федерации: Галина Муравьева – руководитель отдела судебно-экономических исследований и ее заместитель Евгений Сальников, а также эксперты следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации по Республикам Алтай, Бурятия, Хакасия, по Алтайскому и Красноярскому краям, Кемеровской, Новосибирской, Омской и Томской областям.

На семинаре, помимо основных тем занятий, были рассмотрены методики проведения экономических экспертиз и исследований, финансового аудита предприятий, в том числе при

расследовании налоговых преступлений и преступлений в сфере предпринимательства, вопросы взаимодействия со следственными органами и использования результатов экспертных исследований в качестве доказательств в суде.

Результатом встречи стал обмен опытом между специалистами в целях его дальнейшего применения в повседневной продуктивной работе. Во время встречи стороны обменялись мнениями, обсудив наиболее актуальные вопросы проведения экспертных исследований. По итогам семинара отмечено большое практическое значение таких встреч для результативной борьбы с преступлениями экономической направленности.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/876800>